

# 新一届国足将主打“年轻牌”

12月6日晚,随着北京国安第五次夺得足协杯冠军,国内职业足坛2025赛季的大幕也徐徐落下。除4支参加两级别亚冠赛事的中超球队外,三级职业联赛各队都已陆续进入假期模式,并为来年征程制订计划。而同样为新周期蓄势的还有新一届中国男足。据了解,国足新帅邵佳一在相继赴现场观摩“熊猫杯”、足协杯决赛后,将结合对人员的考察情况,于近期设计出一整套完整的备战计划。目前来看,国足重组最早也要到明年初。而新一届的国足从组队伊始就将主打“年轻牌”,出生于1995年以前的球员,绝大多数将淡出国足阵容。

邵佳一接手国足后,将推进球队人员的年轻化进程。绝大多数年龄超过30岁,也就是出生于1995年以前(含1995年龄段)的球员都将大概率淡出国足阵容。以张玉宁、曹永竞(1997年龄段)、朱辰杰、蒋圣龙(2000年龄段)为代表的已经拥有相当国际赛事经验的中生代球员,连同胡荷韬、吾米提江、王钰栋等2003年至2006年龄段低龄球员,将共同构成新周期国足冲击各类大赛的中坚力量。

受选帅进程相对缓慢等因素影响,国足已经连续错过今年9月、10月、11月三段国际比赛日窗口期。正常来说,邵佳一教练团队非常渴望尽快实现球队重组,以帮助球队尽快进入新周期备战的轨道。不过,受本年度俱乐部与国字号球队赛事赛程紧密、亚冠赛事采用跨年制等客观因素影响,符合国字号球队征调标准的球员普遍比较疲惫。比如,足协杯决赛阶段结束后,上海海港、上海申花、成都蓉城3队还要于下周参加亚冠精英联赛首阶段第6比赛日的比赛,北京国安亦将参加亚冠二级联赛小组赛收官战。而此4队恰恰是目前的国脚输送大户。球员们结束了2025赛季征程后,非常有必要通过休假来调整身心。因此,国足想在今年内完成重组,难度非常大。新国足首次集中可能最早也要到明年1月。

不过,鉴于国家队备战任务重大,中国足协及国家队方面也会就球队集训事宜与俱乐部积极协商,就像今年年初伊万科维奇率领的国足就曾在各方支持下,在海口进行了集训。由于低龄球员大多参加U23亚洲杯赛,因此一旦国足确定于同期组织冬训,那么教练组征调的目标将主要集中在1997年至2002年龄段的球员。当然,在王钰栋等小将缺阵的情况下,邵佳一亦不排除征调个别老将,协助他完成传帮带的工作。

正常来说,国足一旦组织冬训,那么集训地点大概率会安排在气候、场地条件优越的南方城市的专业足球基地内,以便球队安心备战,同时利于落实热身赛的对手。

本报综合消息

## (源武黑鸭)产品推介

青海源武生物科技有限公司成立于2011年,公司始终坚持“产品至上,顾客至上”,以创新为核心,将产品的品质作为最基本经营理念,致力于为顾客提供健康的产品。公司把优质的原料和专业的工艺技术相结合,巧妙融合麻、辣、鲜、香,调制出了符合西北人口味的鲜香卤味。经过品牌的沉淀,如今源武黑鸭在西宁陆续开设有近20多家销售门店,成为西宁市连锁卤制品牌的龙头企业,深受消费者喜爱。



### 源武鸭心

味道鲜美 食之鲜嫩  
卤汁与肉兼容的搭配  
让美食的滋味在口中高度展现  
软硬适口、大小均匀  
易食更易享受美味

联系方式:李建都 18297114165

## 生物园区品牌企业 宣传专栏



疏通下水

通下水  
15111711588

专业通下水  
13519773052

公司企业



搬家服务

安新家政疏通下水  
13897484262 13369784149

步步高搬家  
30年老店

大山搬家  
8226123

公司企业

诚聘

档案录入员25-45岁,档案编员35-50岁,正常班、双休日,法定节假日。本广告长期有效。13327663319,13519760966



开锁修锁

6110110  
老张开锁6133433  
公安备案 防盗锁芯 指纹锁 358元

房屋租售

房屋租售



防水工程

刘工家电精修+诚信  
13007782290

专修卫生间、楼房漏水  
地下室漏水、下水道漏水、疏通下水、阳台天沟漏水、瓷

壁挂炉、电视、冰箱、洗衣机、油烟机、微波炉、热水器、电灶 13997139129  
砖空鼓翘边、精准测漏

空置厂房及地下车位出租公告  
现有我公司空置厂房及地下车位出租,具体如下:  
1. 公司2楼东面空铺,面积345平方米;2. 公司3楼整层空铺,面积1280平方米;3. 地库车位27个,面积约1000平方米;4. 地库库房一个,面积180平方米(不可分割)。厂区库房位于西宁市南山路中段,交通便利,所有厂房可分割、可整租,价格可谈。地下车库紧邻居民小区,租户稳定。联系人:张老师 电话:13327675539

## 炮轰利物浦 萨拉赫离队进入倒计时?



2022年11月22日,英超豪门曼联与超级巨星C罗提前解约,时隔三年之后,类似的情节很可能发生在利物浦与当家球星萨拉赫身上。北京时间12月7日,利物浦客场以3:3被利兹联逼平,萨拉赫整场没有得到上场机会。

最近三场英超比赛,萨拉赫两次未出场,上一场在下半场替补上阵基本没有亮点。萨拉赫此役再次未出场,他赛后在接受采访时暴怒,用激烈言辞炮轰利物浦俱

乐部:“我感觉像是被抛下了球队的大巴车,俱乐部要把我推出去当替罪羊。这就是我的感受,我认为很明显有人想让我承担所有责任。”

萨拉赫上赛季带领利物浦重夺英超冠军,他不仅成为英超历史上第一位在一个赛季包揽英超官方赛季最佳球员、金靴奖、助攻王三大奖项的球员,还当选球员工会和足球记者协会分别评出的赛季最佳球员。

利物浦本赛季战绩不佳,萨拉赫状态

很差是主要原因之一。可是萨拉赫并不希望承担全部责任,他说:“我在今年夏天得到了许多承诺,可是目前我已连续三场坐替补席。我曾多次说过我与主教练斯洛特关系良好,但突然之间,我们之间已无任何交流。我不知道原因,但在我看来,似乎有人不希望我留在俱乐部。”

12月13日的下轮英超比赛,利物浦将回到自己的主场安菲尔德球场,萨拉赫参加完那场比赛就将启程去代表埃及国家队参加非洲杯,能否得到出场机会还是未知数。萨拉赫表示:“我将在安菲尔德球场向球迷告别,然后前往参加非洲杯。我不知道在非洲杯期间会发生什么。”

冬季转会窗即将开启,今年4月才完成续约的萨拉赫很可能在冬窗被利物浦卖掉,这位昔日队魂自己也可能会主动联系下家。萨拉赫表示很寒心:“如今在我看来,萨拉赫被视为现在球队所有问题的根源所在,就被推出去背锅。但我不认为自己是问题所在,我为俱乐部付出了太多。”

此外,在本轮的其他比赛中,阿斯顿维拉以2:1战胜阿森纳;曼城以3:0大胜桑德兰;切尔西以0:0战平伯恩茅斯;热刺以2:0战胜布伦特福德。本报综合消息

## 梅西率迈阿密国际首夺美职联冠军

新华社华盛顿12月6日电(记者 杨伶)美国职业足球大联盟(MLS)总决赛6日举行,阿根廷巨星梅西率领的迈阿密国际队主场以3:1战胜温哥华白浪队,首次捧起MLS杯。

本场比赛,迈阿密国际队第八分钟即凭借对方的乌龙球取得领先。温哥华白浪队在第60分钟由阿里·艾哈迈德扳平比分。此后,温哥华白浪队在场面上一度占优,但第71分钟时,梅西趁对方球员失误成功断球,突破后传给德保罗,后者破门帮助主队再度实现领先。终场补时阶段,梅西又助攻阿连德破门,3:1获胜的迈阿密国际队成为MLS杯30年历史上第16支夺

冠球队。

梅西在本赛季季后赛六场比赛中场场都有贡献,一共踢进了六粒进球并有七次助攻。当然,仅靠他一个人的力量还不够,在他加盟后,阿尔巴、布斯克茨、德保罗等球星先后加盟,迈阿密国际本赛季一路狂奔,从常规赛杀进季后赛,又进入总决赛,最终创造了历史。

梅西在赛后被授予MLS杯最有价值球员奖。他表示:“我们整个赛季都全力以赴。这是我一直以来所期待的时刻,也是我们全队所期待的时刻。这对我们所有人来说都意义非凡。”

这也是梅西个人职业生涯的第47个



冠军,从巴萨到大巴黎,从阿根廷到美职联,他从未空手而归。以这样的状态,明年的世界杯上,即将39岁的他有望继续为全世界球迷带来惊喜。

现年38岁的梅西于2023年加盟迈阿密国际。今年10月,他已与迈阿密国际队续约至2028年。

## 凯恩替补上演“帽子戏法” 拜仁五球大胜斯图加特

新华社柏林12月6日电(记者 赵建通)在北京时间12月7日凌晨结束的德甲联赛第13轮比赛中,拜仁慕尼黑凭借凯恩的“帽子戏法”客场5:0大胜斯图加特,进一步巩固了在德甲榜首的位置。

经历了杯赛与联赛一周双赛的消耗后,拜仁本场进行了大幅轮换,但依然从开场就掌控局面。第11分钟,拜仁以一系列流畅的配合撕开了斯图加特的防线,莱默尔机敏地脚后跟破门,拜仁1:0领先。斯图加特在上半场后段打出强势进攻,第43分钟纳尔泰头球破门,但VAR判定越位在先,进球无效。

第66分钟,替补上场不久的凯恩一脚远射将比分改写为2:0。第78分钟,斯塔尼希奇远射,努贝尔扑救失误导致

丢球,拜仁3:0领先。比赛尾声阶段,阿西尼翁手球阻挡必进球,裁判判罚点球并出示红牌,凯恩点射破门。第88分钟,凯恩接奥利塞传中完成“帽子戏法”,拜仁5:0大胜。

这场酣畅淋漓的胜利后,拜仁以12胜1平的战绩继续牢牢占据榜首位置;而斯图加特在联赛中已连续三轮不胜。

“我们很好地应对了对手的高压逼抢,在比赛后段显得更加强势。球队开局阶段的出色表现给我们创造了空间,让我们得以惩罚对方并进球。”凯恩赛后说。

当天其他比赛中,莱比锡以6:0大胜法兰克福;奥格斯堡以2:0击败勒沃库森。